

我县举办迎“八一”青年职工红色剧本秀活动 以“剧”为媒学党史 以“秀”为战砺初心

本报讯(记者王博龙 秦艺铭 实习生 赵欣蕊)为促进职工间的交流互动、丰富职工精神文化生活,7月29日,由县总工会主办,共青团阜新蒙古族自治县委员会协办的迎“八一”青年职工“沙地逐绿”红色剧本秀在县工人文化宫举行。活动旨在通过寓教于乐的形式,让青年职工增强对“三沟经验”的了解,弘扬先辈们在科尔沁沙地歼灭战中表现出的坚韧不拔、勇往直前的精神。

县总工会相关负责人指出,红色剧本秀是一场穿越时空的精神对

话。他希望青年职工在活动中重温党史,深刻感悟革命先辈的家国情怀与牺牲精神。通过彼此间的互动与交流,加深同事间的相互理解,激发共鸣、凝聚奋进力量,让红色精神世代传承。

活动现场,掌声与欢笑声此起彼伏,交织成一片和谐欢快的景象。青年职工们围绕“科尔沁沙地歼灭战体验沙盘”展开了精彩纷呈的博弈。他们被分成四支队伍,化身为不同的角色,各司其职,依据游戏规则,竭尽全力增加本团队辖区

的“绿植”数量,生动演绎了一场“守卫治沙成果”的实战模拟。游戏中,青年职工们全神贯注,讨论激烈,为守护团队辖区的“绿植”而努力,每一张手牌的打出,都伴随着欢呼和深思,凝聚着团队的智慧。

本次活动巧妙地将青年职工交友需求与红色教育融合在了一起。在轻松愉快的氛围里,青年职工重温革命先辈筚路蓝缕、浴血荣光的奋斗历程,增强了团队合作能力,提升了红色文化素质,更结交到了志同道合的朋友,收获了真挚的友谊。

县文联朗诵艺术协会举办纪念抗战胜利80周年专题朗诵会 铭记抗战历史 凝聚奋进力量

本报讯(记者 明月)今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。为铭记历史、缅怀先烈,弘扬伟大的抗战精神,7月29日,县文联朗诵艺术协会举办了“声音为炬 强国有我——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年”专题朗诵会。

朗诵会伊始,一段气势恢宏的抗战历史影像瞬间将观众带回烽火

连天的岁月。随后,来自县文联朗诵艺术协会的朗诵者们依次登台,以饱满的热情和真挚的情感,倾情演绎了《不朽的抗战》《昭昭青史为证,声声强国作答》《乳娘》《长津湖》《青春中国》《红色童话》等经典诗篇。他们用抑扬顿挫的声音,生动地展现了中国人民在抗日战争中不屈不挠、浴血奋战的英勇形象,抒发了对革命先烈的深切缅怀和对祖国

的无限热爱之情。朗诵会在《强国有我》的声声誓言中落下帷幕。

县文联朗诵艺术协会相关负责人介绍,举办此次专题朗诵会,旨在通过朗诵这一艺术形式,让更多的人了解抗战历史,铭记历史教训,弘扬爱国主义精神,为传承和弘扬抗战精神、培育和践行社会主义核心价值观,营造浓厚的社会氛围。

荒山变成“花果山”

盛夏时节,位于大板镇衙门村的白泉吉祥果园,桃叶翠绿,硕果累累。红彤彤的桃子挂满枝头,个个饱满圆润。79岁的廖承忠和77岁的齐秀云老夫妻俩忙着接待来果园采摘的客人,打包采摘下来的水果。

自1990年开始,廖承忠夫妻就承包了位于白泉景区西侧的100亩荒山,栽植了苹果、梨、大樱桃、鲜桃、杏等十几个品种共1000余株果树。“果园整体向阳,光照充足,昼夜温差大,种出来的果子品相好、口感佳,是真正的纯绿色水果。”廖承忠介绍说。如今,荒山变成了“花果山”,每年的采摘季,都吸引着大量市民前来采摘购买。
朱学著 报道



县工信局推动资源协同利用 资源协同“变废为宝” 循环经济促企转型

本报讯 近日,县工信局通过深入调研发现,阜新氟产业开发区企业生产过程中产生的副产盐酸与兴泰建材公司丰富的碳酸钙资源具备协同利用潜力。经科学论证,双方资源结合可转化为高附加值产品——氯化钙。这一合作模式意义重大,不仅有效解决了阜新氟产业开发区副产盐酸的消纳问题,降低了企业环保处置成本,同时为兴泰建材开辟了新的利润增长点,实现了经济效益与生态效益的双赢格局。

为确保项目顺利推进,县工信局邀请行业技术专家上门服务,与兴泰建材团队开展“一对一”技术对接。专家系统讲解了氯化钙的生产工艺流程、质量控制要点及市场应用前景,并针对生产厂房、设备购买等具体问题提出解决方案。

此次“搭桥”是县工信局深化“放管服”改革、优化营商环境的生动实践。通过搭建“政府引导、企业主体、产学研用协同”的创新平台,不仅推动了传统建材产业向精细化工领域延伸,而且构建起跨区域、跨行业的资源循环利用体系。下一步,县工信局将持续跟踪合作项目进展,协调解决融资、用地等要素保障问题,继续在全县推广“副产物+下游应用”的循环经济模式,助力更多企业实现绿色转型。
(县工信局)

县慈善会慰问退役军人 关爱退役军人 传递拥军情意

本报讯 在“八一”建军节即将到来之际,县慈善会向县退役军人事务局捐赠爱心米面油160份,以实际行动持续深化拥军优属工作。

据悉,每逢“八一”建军节和春节,县慈善会便组织开展“送温暖”活动,这已是连续第二年开展此项活动。此举充分体现了慈善会情系退役军人群体、关心其生活状况的社会责任感,以及持之以恒推动拥军优属工作的坚定决心。

县慈善会负责人表示,将持续关注退役军人实际需求,积极汇聚慈善力量,营造全社会尊崇军人、关爱退役军人的浓厚氛围,为双拥工作贡献力量。
(县慈善会)

第一时间响应 第一时间处置

多地持续遭遇强降雨,造成重大人员伤亡和财产损失。当务之急,就是要贯彻落实习近平总书记重要指示精神,扎实做好防汛抢险救灾各项工作,全力保障人民生命财产安全。

越是处在防汛关键期,越要时刻绷紧责任这根弦。无论是加强江河、水库堤坝巡护查险和城市内涝隐患排查,还是果断转移安置涉险群众,唯有树牢底线思维、极限思维,及时发现并化解各类风险,才能确保在极端情况下保障群众安全、最大限度减少损失。

与暴雨鏖战、与灾害斗争,关键要以快制快。气象预警、应急救援、医疗卫生等等,都要保持箭在弦上的备战姿态,确保发生突发紧急情况时“第一时间响应、第一时间处置”。

防汛紧要关口,也是党员干部发挥先锋模范作用的时候。在人民群众危难之际勇挑重担、冲锋在前,这是党员干部必须扛起的政治责任,也是对使命担当的有力践行。
(人民日报)

全民消防·平安共建

平凡中的坚守 火海前的逆行

——县消防救援大队消防员的24小时

本报记者 宋彦春 王梦迪 何振明 王美娟

当危险裹挟着浓烟逼近,当呼救声穿透火海传来,总有一群人选择转身逆行。他们不是天生的勇士,却用日复一日的坚守,将平凡的24小时,淬炼成守护生命的倒计时。近日,记者走进县消防救援大队,探寻“火焰蓝”背后的日常。

清晨5:30,嘹亮的口号声划破了寂静。县消防救援大队的消防员们步伐整齐、斗志昂扬,以雷打不动的早操开启了新的一天。

上午9:00,训练场上一派生龙活虎的景象。消防员们的训练紧张而有序。双杠两侧,消防员奋力屈伸;单杠上,每一次引体向上都在突破体能的极限;挂钩梯在有力的臂弯中划过弧线,转瞬便稳稳搭在楼沿,消防员旋即沿梯而上;长长的水带在掌心疾速翻飞、衔接,转瞬间就架起了贯通生死的生命通道。消防员赵

国梁说:“这些技能最好永远都用不上,但警铃一响,我们必须能上。”

下午2:30,训练场上,消防员们继续紧张地训练。他们深知,平时多一分熟练,抢险救援中就会多一分胜算,就能多挽救一个生命。

傍晚6:00,车库里,消防员们俯身与他们朝夕相伴的“老伙计”深情交流:抹布细细拂过车身的每一寸铠甲,扳手精准拧紧每一颗关乎安危的螺丝,消防无齿锯的火花塞也得到了细致检查……这些和他们并肩闯过无数险境的伙伴,每一处细节都容不得半分差池。消防员鲍正宁介绍说:“装备就是消防员的第二生命。平时多一分细查,火场就多一分底气。”

晚上6:30,会议室里,消防员们正聚精会神地开展作战训练安全学习,组织经典案例复盘推演,讲解救

援理论要点……通过这些学习为大脑“充电”。大家深知,火场之上,不仅需要强健的体魄,更需要冷静的头脑与精准的判断。

夜里9:30,熄灯哨响,营区渐静。然而,对于消防员而言,“休息”并不意味着放松。县消防救援大队中队副队长陈凌昊说:“我们的生物钟跟着警铃走!可能已进入梦乡,可能刚咬下一口馒头,也可能正抹着沐浴露……只要警铃一响,必须立刻放下一切,奔赴现场。这就是我们的日常。”

24小时,1440分钟,86400秒。消防员们用日复一日的坚守,在平凡中铸就伟大。他们不是超人,危难时刻却迸发“超能力”——这力量,源自每一次挥汗如雨的训练,源自每一份守护家园的赤诚,更源自“时刻准备着”的信念。

文明是城市之魂 美德是立身之本



优化营商环境,促进振兴发展。